

**2011. Október**

Kedves Sporttárs!
Tisztelt Olvasó!

Hírújságunkban a SCHROTH új fejlesztéséről, a „környezetbarát” HANS-ról közlünk részleteket, bemutatjuk továbbá a hónap termékét (ami most kétfajta terméket takar) és a legújabb ajándékozos akciónkat.

Új SCHROTH Sport HANS

A Schroth cég újfajta fejlesztéssel rukkolt ki a HANS-sorozatban, amely ráadásul a „zöld” jelzöt is bátran viselheti!

Ez a Sport II HANS névre hallgató nyakvédő rendszer anyaga szerint műanyag és szénszál kompozit. Viszont a műanyagot egy speciális nem olajos bázisú polimer alkotja, melyet növényi úton állítanak elő. Így lesz a termék valójában „környezetbarát”.

Ez a kompozit anyag azonban rendelkezik még egy ideális tulajdonsággal: jóval könnyebb mint a tisztán műanyagból előállított változata.

Súlya M-es méretben 805 gramm, míg L-es méretben is csak 815 gr. Természetesen ez a termék sem olyan könnyű viselet mint a tisztán karbon-szálból előállított PRO típus, hiszen annak a súlya mindössze 600 gr.

Ezt a terméket is ellátták a már jól bevált fejlesztésekkel, úgy mint a csúszásgátlós gumi-felület, vagy a csúszópánt, mely szabadabb mozgást biztosít a fejnek.

Mindenesetre ezzel a fejlesztéssel sikerült egy ár-érték arányban kedvező termékkel megjeleníteni a piacon.

A SPORT II HANS ára (M és L méretben): **400 EUR** nettó



„A hónap terméke”

SPARCO légszűrőtisztító szett

A speciális tisztítószer és az olaj-spray segítségével megújítható a beépített légszűrő. Ezzel pedig környezettudatos módon meghosszabbítható a légszűrők élettartama.

Mind utcai, mind versenyhasználatra!



Ára (a két terméknek együttesen): **7.500,- Ft**

ÚJ AKCIÓ



Vásárold nálunk a karácsonyi ajándékot és mi is megajándékozunk!

Mi már készülünk az ünnepekre és szeretnénk hűséges vevőinket az idén megajándékozni!

Az októberben induló akciónk keretében, ha **bruttó 60.000,- Ft** értékben vásárolsz egyszeri alkalommal, akkor tiéd lehet egy eredeti SPARCO TRIP2 utazótáska. Strapabíró anyagból, ideális méretekkel mind a versenyekre, mind a szabadidős utazásokhoz.

A táska értéke: 12.000 Ft

Miért várnál decemberig?!

Gyere és válaszd ki a mások és a saját ajándékodat is!

A Karácsony biztosan eljön!!!



Kérdéseiddel, észrevételeiddel keress bennünket bátran!

Elérhetőségeink: Telefonon: 06-20/21-22-900

E-mailben: info@srteam.eu